

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Podlimitní veřejné zakázky na stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon").

Zadavatel:	Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Olomoucký kraj
Sídlo:	Blanická 383/1, 779 00 Olomouc
Zastoupený:	JUDr. Romanem Brnčalem, LL.M., ředitelem Krajského pozemkového úřadu pro Olomoucký kraj
Kontaktní osoba:	Ing. Bc. Zdeněk Bořil, DiS., tel.: 606 742 702, e-mail: z.boril@spucr.cz
IČ:	01312774
DIČ:	CZ 01312774

Název veřejné zakázky:	Polní cesty, VHO a výsadba zeleně v k.ú. Pavlovice u Kojetína - I. etapa
Sp. značka / č.j.:	SP7157/2022-521101 / SPU 245345/2022/121/Bo
Druh zadávacího řízení:	dle § 53 zákona, zjednodušené podlimitní řízení
Druh veřejné zakázky:	stavební práce

Krajský pozemkový úřad pro Olomoucký kraj jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, na základě písemné žádosti dodavatele poskytuje v souladu s § 98 zákona, následující vysvětlení zadávací dokumentace:

Přesné znění žádosti dodavatele:

Dotaz č. 1

Ve VV v objektu SO 01 Ochranná nádrž ON1 je položka č. 17 D+M Ocelová česla žárově zinkovaná včetně rámu a usazení, pom. prací, doplňků s výměrou 3,4 m². Podle PD by rozměr česla měl být 1,95 x 2,0 m, což neodpovídá uvedené výměře ve výkazu výměr. Jaký je požadovaný rozměr česla?

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že platí výměra uvedená ve výkazu výměr - 3,4 m².

Dotaz č. 2

V situaci pro objekt SO 02 Rekonstrukce zatrubnění BVT1 je zakresleno 5 šachet. Ve VV je u položky č. 18 D+M Šachta, DN 1650, vč. přepojení stáv. kan. řadů a uložení a zasypaní hloubka dna 2,66 m poklop litina 40 t uvedeno množství 2 ks. Jaké množství je správné? Žádáme o dodání výkresové dokumentace požadované šachty.

Odpověď:

Zadavatel sděluje, že správný počet šachet je 5. Zadavatel dále jako přílohu přikládá výkresovou dokumentaci šachty.

Dotaz č. 3

Součástí VV je objekt SO 08 Doplňková polní cesta C122. Žádáme o dodání PD k tomuto objektu.

Odpověď:

Polní cesta C 122 není předmětem realizace. Soupis prací (VV) byl upraven.

Dotaz č. 4

Dle PD v objektu SO 03 Ochranný příkop OP2 je navržen travivod v délce 29 m. Žádáme o doplnění položek pro montáž a dodávku travivodu v požadovaném množství.

Odpověď:

Položky jsou uvedeny v soupise prací - viz. - SO 03 – pol. 5, 6, 7, 9, 16, 17 a 20.

Dotaz č. 5

Ve VV v objektu D13111 - IP12 je položka č. 39 Turistický přístřešek z kulatiny. Žádáme o bližší specifikaci vč. rozměrů a výkresové dokumentace.

Odpověď:

Zadavatel přikládá snímek přístřešku. Turistický přístřešek vychází ze základní sedlové konstrukce střechy, je tvořen nosnou částí z půlkulatiny a je v provedení celodřevěné střechy, krytina borský šindel, základní rozměr: Šířka stolu 60 cm délka stolu 170 cm. Délka lavice 200 cm, výška hřebene 230 cm.



Dotaz č. 6

Ve VV u objektu SO 08 Doplnková polní cesta C122 je položka č. 20 Výšková přeložka kabelu EON v množství 1 m, ale v poznámce je uvedeno, že se jedná o Uložení kabelu v délce cca 90 m o výšku do 1 m. Nemělo by tedy být u položky uvedeno množství 90 m?

Odpověď:

Polní cesta C 122 není předmětem realizace. Soupis prací (VV) byl upraven.

Zadavatel jako přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje novou přílohu č. 3 zadávací dokumentace – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazy výměr, který je **pro uchazeče závazný a bude použit pro zpracování nabídky**.

Zadavatel současně v souladu s ust. § 99 odst. 2 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Nová lhůta pro podání nabídek:

Datum: 21.07.2022

Hodina: 9:00

V Olomouci dne 08.07.2022

.....
JUDr. Roman Brnčal, LL.M.
ředitel Krajského pozemkového úřadu
pro Olomoucký kraj

Příloha:

Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazy výměr ve formátu .xls

Výkresová dokumentace šachty